

Дисципліна	ВД 4.1 Музеї як простір публічної історії
Рівень ВО	Магістр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	032 Історія, археологія / Публічна історія
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	1 курс, 2 семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	Всього 120 год., з них 10 год. лекцій, 14 год. практичних
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Всесвітньої історії
Автор дисципліни	Доц. Білик В. А.
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Дана вибіркова дисципліна орієнтована на здобувачів, які навчаються за спеціальністю «Історія, археологія», освітньою програмою «Публічна історія». Задля успішного оволодіння матеріалом слухачам запропонованої дисципліни необхідно попередньо завершити вивчення дисциплін циклу професійної підготовки.
Що буде вивчатися	Планується вивчення наступних питань: - основні законодавчі і нормативно-правові акти, які регулюють роботу музеїв; - типологія музеїв; - основні напрямки музейної роботи (культурно-освітня, просвітницька, науково-дослідна, експозиційна); - типи і види музейних заходів, методика їх організації та проведення; - шляхи та способи комунікації з людьми без професійної освіти у питаннях публічної локальної історії.
Чому це цікаво/треба вивчати	Музеї – державні установи, які одні з не багатьох мають можливість популяризувати історію серед широких кіл населення. Зважаючи на те, що в Україні кожен регіон має свою історичну пам'ять, свої актуальні історичні теми, свою особливу локальну історію, саме музеї здатні виступати майданчиками для популяризації цієї історії серед населення без професійної освіти, яке цікавиться своєю історією. Саме тому майбутнім фахівцям з «Публічної історії» варто оволодіти основними знаннями про організацію музейної роботи, її основні напрямки, види та способи комунікації з населенням, вивченням історії у доступній, цікавій

<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>формі.</p> <p>У результаті засвоєння матеріалу здобувачі:</p> <ul style="list-style-type: none"> - засвоять поняття, терміни, зміст, особливості музейної діяльності; - знатимуть законодавчі засади розвитку музейної справи; - розумітимуть сутність музейної роботи, її складові - матимуть уявлення про значення музеїв у популяризації історії серед різних соціальних груп населення; - отримають навички науково-дослідницької та культурно-просвітницької роботи; - отримають знання з локальної історії і навички її представлення місцевому населенню.
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)</p>	<p>Набуті знання та вміння здобувачі зможуть використати:</p> <ul style="list-style-type: none"> - у культурно-освітній та науково-популяризаторській роботі в музейних закладах різного типу; - по завершенні навчання, під час роботи за фахом здобувачі зможуть поєднувати основне місце роботи з роботою за сумісництвом, наприклад гідом; - набуті компетентності сприятимуть за потреби встановленню ефективної комунікації з представниками різних сфер обслуговування, наприклад, туризму тощо.
<p>Інформаційне забезпечення Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)</p>	